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Nr. 
crt 

Tema 

1 Cristale. ReŃele cristaline .ProprietăŃile cristalelor. Modele şi modelare în studiul cristalelor. 
2 Metale. Metode de obŃinere şi proprietăŃi. ModalităŃi de proiectare şi realizare a curriculumului la decizia 

scolii. 
3 Forme de organizare a activităŃilor de consolidare a cunoştinŃelor în lecŃiile de chimie. Exemplificare la 

Tema “Metale din blocul s” 
4 Realizarea evaluării sumative folosind: portofolii, eseuri, referate la diferite teme din lista de conŃinuturi. 

Exemplificare la tema “Rolul metalelor în organismele vii”. 
5 Experimente de laborator aplicate la tema: Cupru. ProprietăŃi şi combinaŃii 
6 ModalităŃi de evaluare iniŃiala şi sumativă cu referire la tema: 

Metalele alcaline si compuşii acestora 
7 ÎnvăŃarea bazată pe conceperea şi rezolvarea de exerciŃii şi probleme. AplicaŃii la tema "Oxoacizii 

sulfului" (tema împrumutată de la Colectivul de Chimia Materialelor) 
8 Organizarea învăŃării conceptelor şi fenomenelor chimice utilizând metodele euristice în vederea punerii 

în valoare a parcursului individual al elevilor. Exemplificări în studiul reacŃiilor compuşilor anorganici 
9 Experimentarea unui set de probe de evaluare în cadrul unui program de învăŃare a conceptelor şi 

fenomenelor chimice, pentru evidenŃierea interdependenŃei structură chimică-proprietăŃi fizice şi chimice 
la  nemetalele din grupele a VI-a şi a VII-a principală ale sistemului periodic. 

10 Elaborarea şi experimentarea unor programe de învăŃare diferenŃiată a unor concepte şi fenomene chimice. 
Exemplificări: ReacŃii chimice. 

11 Utilizarea unor algoritmi specifici în rezolvarea problemelor, interpretarea rezultatelor din punct de vedere 
chimic. Exemplificări: ReacŃii chimice. 

12 Rolul experimentului real si virtual în însuşirea conceptului de metal. AplicaŃii la tema: Cupru – 
proprietăŃi şi combinaŃii. 

13 Aspecte ale învăŃării active prin descoperire dirijată în studiul sulfului şi compuşilor oxigenaŃi ai sulfului. 
14 Forme de organizare a activitatilor didactice in diferite secvente de 

instruire a elevilor in lectiile de chimie. Metale (Fe, Cu, Al). 
15 Implicarea istoriei stiintelor in lectiile de chimie. Stuctura atomului. 
16 Proiectare – realizare şi evaluare a conceptelor şi fenomenelor chimice în studiul oxizilor metalici. 
17 Studiul interdisciplinar al chimiei în vederea formării educaŃiei ecologice. Rolul elementelor grupei 15 (V 

A) şi a compuşilor acestora  în circuitele naturale. 
18 Rolul experimentului de laborator în studiul conceptelor şi fenomenelor chimice. Exemplificări la tema: 

“ObŃinerea,  proprietăŃile  şi utilizările oxigenului” 
19 Rolul recapitulării şi consolidării conceptelor şi fenomenelor chimice. Exemplificări la tema: “Ferul. 

ProprietăŃi şi combinaŃii” 
20 Problematizarea ca metodă eficientă în predarea-învăŃarea noŃiunilor de baze anorganice. 
21 Conceperea şi rezolvarea de exerciŃii şi probleme în studiul conceptelor de: Solubilitate. SoluŃii. 

ProprietăŃile şi concentraŃiile soluŃiilor. 
22 Algoritmi utilizaŃi în studiul proprietăŃilor chimice ale metalelor 
23 Modelarea aplicată în studiul legaturilor chimice în compuşii anorganici 
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